

各 位

会 社 名 株式会社 山形銀行 代表者名 取締役頭取 佐藤 英司 (コード番号 8344 東証プライム) 問合せ先 執行役員経営企画部長 石沢 卓司 (TEL 023 - 623 - 1221)

株主還元方針の見直しに関するお知らせ

当行は、2025年5月13日開催の取締役会において、下記のとおり、株主還元方針の見直しについて決議しましたので、お知らせいたします。

記

1. 見直し内容

変更後	変更前
当行は、銀行業としての公共的性格と経営	当行は、銀行業としての公共的性格と経営
の健全性維持等の観点から、安定的な配当	の健全性維持等の観点から、内部留保の充
を継続していくことを基本方針としており	実に努めるとともに、安定的な配当を継続
ます。本方針を前提とし、親会社株主に帰	していくことを基本方針としております。
属する当期純利益に対する配当性向35%以	株主還元方針としましては、収益力を高め
<u>上を目標とする</u> とともに、 <u>機動的な自己株</u>	るとともに、総還元性向30~40%を目安に
式の取得により、株主利益および資本効率	取り組むとしております。
の向上を目指してまいります。	

2. 見直し理由

当行では、第21次長期経営計画「Pro-Act」の中で、企業価値向上に向けた取り組みを公表しております。企業価値向上のためには、利益を向上させ、株主のみなさまへの還元を充実させていくことが必要であり、重要な経営課題であると認識しております。

このような中、長期経営計画初年度となる2024年度の通期業績は2023年度を上回り、2025年度通期業績につきましても、2024年度を上回る見込みであります。

これらの状況から、株主のみなさまに対する利益還元の一層の充実を図るため、株主還元方針を見直しすることといたしました。

3. 変更時期等

新方針は2025年度 (2026年3月期) より適用いたします。本日別に公表しておりますとおり、2025年度につきましては、年間配当予想を1株当たり56円(中間28円、期末28円:2024年度比11円増配)といたします。また、自己株式取得を実施いたします。

以上